

Líder en solvencia, core capital y capital principal

## **KUTXA CUMPLE LA PREVISIÓN PRESUPUESTARIA CON UN BENEFICIO CONSOLIDADO DE 16,5 MILLONES EN EL PRIMER TRIMESTRE**

- La Caja guipuzcoana es líder en solvencia con un core capital de 13,18% y capital principal del 13,59 %
- La caída generalizada del margen de intereses que se produce en el sector financiero es la mitad en Kutxa
- La morosidad y su cobertura mejoran ampliamente los datos del sector
- Mantiene su compromiso con la Obra Social, que gestionó hasta marzo 12,7 millones de €

La Caja Gipuzkoa San Sebastián, **kutxa** ha obtenido en el primer trimestre de 2011 un resultado consolidado de 16,5 millones de euros, de acuerdo con su previsión presupuestaria para el trimestre y su proyección a fin de ejercicio. El resultado neto para la matriz del Grupo Kutxa ha sido en el mismo periodo de 10,0 millones. El resultado recurrente de la Caja en los tres primeros meses alcanza los 46,5 millones de euros, en línea con las estimaciones presupuestarias.

### MEJOR COMPORTAMIENTO RELATIVO DE LOS MÁRGENES

Como viene sucediendo desde el inicio de la crisis económica y financiera, también en 2011 una de las características del ejercicio es el fuerte descenso generalizado del margen de intereses, que para el conjunto de las Cajas alcanzó el -25,6% a fines de 2010 y se aproximará al -30% en marzo en opinión de los analistas. En este contexto, el margen de intereses de **kutxa** presenta una variación interanual negativa del 13,3%, mejor en términos relativos al del sector, lo que consolida la capacidad de la Caja de generar beneficio recurrente.

### PEQUEÑO RETROCESO DE LA INVERSIÓN CREDITICIA

La inversión crediticia en Kutxa ha presentado un leve retroceso del 0,6% interanual y a 31 de marzo alcanzaba los 16.203 millones. Un dato que refleja bien la caída en la demanda de crédito por parte de empresas y familias que se ha observado en el primer trimestre. En ese periodo, la evolución de los clientes mayoristas continuaba en valores positivos, del 0,9%. También se ha producido un incremento en los préstamos hipotecarios para adquisición de vivienda, el principal componente de los créditos que Kutxa concede su clientela, que ha sido del 3,0% en términos interanuales.

## LA MOROSIDAD ESTÁ CONTENIDA

Los activos dudosos han vuelto a incrementarse ligeramente en los tres primeros meses del año en todos los segmentos de negocio, lo que pone de manifiesto la dureza de la crisis, y en consecuencia el índice de morosidad que soportaba **kutxa** a 31 de marzo era del 3,61% de los activos en riesgo (el último dato disponible del sector presenta una media del 6,13%).

La cobertura total de esos activos dudosos era en la misma fecha del 95,7% y si se consideran las garantías hipotecarias, la cobertura total de Kutxa sería del 199,42%.

## LOS RECURSOS SE CONTRAEN LEVEMENTE

Los recursos administrados por la Caja han sufrido una leve contracción en su conjunto: -0,9% en la comparación interanual y se sitúan en los 19.197 millones de euros, con un fuerte descenso de los fondos de inversión que no se compensa por el mejor comportamiento de cuentas a plazo y EPSV's. Hay que tener también cuenta que **kutxa**, en la línea de gestión prudente que le caracteriza, y avalada por una notable liquidez, sigue sin entrar en la *guerra del pasivo* que se libra en el mundo financiero.

## INCREMENTO DE SERVICIOS Y CONTENCIÓN DE GASTOS

De la gestión de **kutxa** en el primer trimestre de 2011 destaca:

- La evolución, otra vez positiva, de los ingresos por servicios empujados por casi todas las actividades hasta presentar un incremento del 2,7% sobre los ingresos de un año antes.
- La contención de los gastos de explotación que, con carácter estratégico, continúa siendo una de las máximas prioridades de la entidad. El descenso de los gastos se produce tanto en los generales como en los de amortización.

## LIDERAZGO CONSOLIDADO EN SOLVENCIA

La trayectoria de **kutxa** consolida el liderazgo de la Caja guipuzcoana en los indicadores que miden la solvencia de las entidades. Según datos que corresponden a diciembre de 2010, está a la cabeza del sistema en core capital. Su índice del 13,18%, es muy superior al de los grandes bancos y cajas.

24/05/2011

PRENTSA-OHARRA  
NOTA DE PRENSA

## SE MANTIENE EL COMPROMISO CON LA OBRA SOCIAL

**Kutxa** reafirma su compromiso de mantener, pese a la reducción de los beneficios, su dotación a la Obra Social. En el primer trimestre de 2011 la Obra Social gestionó recursos por 12,7 millones de euros, con los que llevó a cabo más de 1.000 actividades de las que se beneficiaron más de medio millón de personas.

2011 ha representado la puesta de largo de Ekogunea, la apuesta estratégica de la acción social de kutxa. A partir de ahora, todas las iniciativas relacionadas con el medio ambiente y la sostenibilidad se promoverán desde Kutxa Ekogunea, un gran parque en proceso de construcción, en terrenos de la finca Zabalegi, entre Donostia y Hernani. Se trata de un proyecto que aspira a ser un centro puntero a nivel europeo, el primero de sus características en el Estado y en el que el objetivo será pasar de la conciencia a la acción.

*(El contenido de esta nota de prensa está disponible en la web corporativa, [www.kutxa.net](http://www.kutxa.net), apartado Sala de Prensa).*